
 

 

OGGETTO: REPORT QUESTIONARIO DI GRADIMENTO ASILO NIDO COMUNALE DI BAREGGIO 

A.E. 2024-2025 

 

TOTALE FORM RACCOLTI: 30 

 

 
 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 5 10 15 20 25

Per aiutare il bambino nell’apprendimento e nella socializzazione

Per esigenze di lavoro e organizzative

Per il progetto educativo del nido

Per preparalo alla scuola dell’infanzia

Per quali motivi avete iscritto il vostro bambino al nido?

Abbastanza; 
8

Molto; 22

Gli orari del nido sono adeguati alle 
esigenze del bambino? Abbastanza; 

4

Molto; 26

L'ambientamento è stato positivo?



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Proposte e suggerimenti: DA CORREGGERE 

 

 

 

Abbastanza; 
9

Molto; 20

Per niente; 1

Le informazioni ricevute prima e 
durante l’ambientamento, sono state 

chiare? Abbastanza; 
3

Molto; 27

Vi siete sentiti accolti e supportati 
dal personale del nido?

Abbastanza; 
6

Molto; 24

Considerate adeguati gli ambienti del 
nido (spazi, materiali e arredi) alle 

esigenze di sviluppo del vostro 
bambino?

Abbastanza; 
7

Molto; 20

Poco; 3

Siete soddisfatti delle condizioni 
igieniche degli spazi del nido?

Abbastanza; 
5

Molto; 23

Poco; 2

Considerate chiare ed efficaci le 
comunicazioni che arrivano dal nido?

Abbastanza; 
4

Molto; 25

Poco; 1

Il personale educativo sa accogliere 
e soddisfare i bisogni educativi del 

suo bambino?



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abbastanza; 
11

Molto; 15

Poco; 4

Considerate adeguato il menù in 
termini di varietà?

Abbastanza; 
13

Molto; 15

Per niente; 
1

Poco; 1

Considerate adeguato il menù in 
termini di qualità?

Abbastanza; 
4

Molto; 25

Poco; 1

Le riunioni e i colloqui con il personale 
educativo sono stati utili?

Abbastanza 
buona; 6

Molto 
buona; 24

Come considera la relazione con il 
personale ausiliario?

Abbastanza; 
3

Molto; 27

Considerate adeguato il progetto 
educativo proposto dall'asilo nido? 

(routine, ambientamento, 
metodologia)? Abbastanza 

buona; 6

Molto 
buona; 24

Come valuta l’esperienza presso il 
nido rispetto alla crescita e 
all’autonomia del bambino?



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Proposte e suggerimenti:  

 

Richiesta di attività laboratoriali bambini-genitori: 1.  
Richiesta di partecipazione agli incontri a tema pedagogico con i bambini: 1.  
Richiesta di maggiori informazioni inerenti alle attività dei bambini al nido e alle malattie infettive:1. 
Richiesta di diminuzione del tempo del riposo pomeridiano per i bambini all’ultimo anno di nido: 1.  

 

2

1

18

9

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Altro

non ci interessano

SI

vorremmo, ma non sappiamo a chi lasciare i bambini

Avete partecipato agli incontri proposti? (riunioni, feste, serate a tema 
pedagogico, incontri ecc?)

Abbastanza 
buono; 6

Molto 
buono; 24

Come valutate complessivamente il 
servizio?

Consigliereste questo asilo nido ad 
altri genitori?

SI  ;  
30



 
 

ASILO NIDO IL CILIEGIO 
Dati soddisfazione utenza a.s. 2023/2024 
 
 

 
 
 



ASILO NIDO IL CILIEGIO
Dati soddisfazione utenza a.s. 2022/2023

Dati soddisfazione complessiva 98,49%

SUFFICIENTE; 1,51%

BUONO; 26,34%

OTTIMO; 72,15%

DATI SINTETICI 



ASILO NIDO IL CILIEGIO
Dati soddisfazione utenza a.s. 2021/2022

SCARSO; 0,006 SUFFICIENTE; 1,54%

BUONO; 24,33%

OTTIMO; 73,55%

DATI SINTETICI 

Dati soddisfazione complessiva: 97,88
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